

Župne obavijesti

UTORAK:

17²⁰ *pobožnost Križnoga puta;*
19⁰⁰ *katekumeni;*

SRIJEDA:

18³⁰ *susret čitača*

ČETVRTAK: 18³⁰ **klanjanje**

PETAK:

17²⁰ *pobožnost Križnoga puta*
- predvode krizmanici

20⁰⁰ **Susret mladih:**
mlađa skupina

SUBOTA: BISKUPIJSKI SUSRET KRIZMANIKA U SISKU

- Polazak u 8³⁰ ispred crkve
- 14⁰⁰ - 15⁰⁰ Biseri Očeva milosrđa

NEDJELJA:

Mise po redovitom rasporedu.

*Vjeronauk za prvopričesnike po redovitom rasporedu.



NAJAVE HODOČAŠĆA

14.04.2018. - **Padova**

27. - 29.04.2018. - **Međugorje**

16. - 22.07.2018. - **Czestochowa, Poljska**

18.-21.10.2018. - **Torino, Milano, Verona.**

Prijave u župnom uredu na broj tel.: 2889-030,
od utorka do petka, 16-18 sati.

SVAKI DAN U TJEDNU, NA MISAMA KROZ KORIZMU,

MOLIMO I NA POSEBNE NAKANE

PONEDJELJKOM: za bolesne i one koji ih dvore;

UTORKOM: za one koji su slabi u svojoj vjeri i za obraćenje grešnika;

SRIJEDOM: za obitelji, roditelje i njihovu djecu;

ČETVRTKOM: za krizmanike, prvopričesnike i njihove obitelji;

PETKOM: za mladež;

SUBOTOM: za sve koji su u bilo kakvoj teškoći i nevolji života;

NEDJELJOM – za duhovna zvanja u našoj župi.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XIX.—broj 835.— 4. ožujka 2018.

Križni put

Križni put je najraširenija pučka korizmena pobožnost. U izvornom značenju *križni put* ili *put križa* je put, ulica kojom je Isus nosio drveni križ, od upraviteljeva dvora kroz grad Jeruzalem do mjesta Lubanjsko. Pobožnost prema Kristovoj mucu počela se već tada razvijati kod njegovih sljedbenika i s vremenom je sve više dobivala na važnosti. Mnogi su hodočasnici dolazili u Svetu zemlju i obilazili mjesta vezana uz Isusov život i posebno muku i smrt, te su to iskustvo željeli prenijeti u svoja mjesta svojim sunarodnjacima te se u Europi grade crkvice, kapelice, kalvarije i slične reprodukcije svetih mjesta. Potaknuta posebno franjevačkom duhovnošću, ova se pobožnost proširila po zapadu Europe, a broj postaja je varirao između 7 i 40. U 18. stoljeću je definirano 14 postaja koje svoje utemeljenje pronalaze u evanđeoskim izvještajima, ali i tradiciji, te se slike s postajama križnog puta postavljaju u svim crkvama.

Pobožnost je nastala u vrijeme kada narod nije aktivno sudjelovao u liturgiji, pa su se razvijale pobožnosti na narodnom jeziku u kojima je narod mogao potpuno sudjelovati. Hodati, prolaziti istim putem, moliti i razmatrati o Kristovoj mucu u kojoj se prepoznaje svaki oblik ljudskog trpljenja - smrt, fizička bol, poniženje, odbačenost, ... - oblik je iskazivanja suosjećanja, štovanja i nasljedovanja u kojem čovjek sudjeluje i duhom i tijelom.



Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.

Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užeta te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: »Nosite to odavde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku.« Prisjetiše se njegovi učenici da je pisano: Izjeda me revnost za dom tvoj. Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koje nam znamenje možeš pokazati da to smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.« Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se ovaj hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?« No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te povjerovaše Pismu i besjedi koju Isus reče. Dok je boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashe, mnogi povjerovaše u njegovo ime promatrajući znamenja koja je činio. No sam se Isus njima nije povjeravao jer ih je sve dobro poznao i nije trebalo da mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta sam je dobro znao što je u čovjeku. (Iv 2, 13-25)

Čisto srce
stvori mi,
Bože,
i duh
postojan
obnovi u
meni!

Ps 51



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 5.03.	18 ⁰⁰ – † Dragica Virić	Teofil
UTO 6.03.	18 ⁰⁰ – † Ivan Šepat i ob. Šepat † Petar Hegol † Ignac i Ana Bartolić † Jasenka Kljak	Ruža † Slavko Mezak
SRI 7.03.	18 ⁰⁰ - † Tadija Nujić	Sv. Perpetua i Felicita
ČET 8.03.	18 ⁰⁰ - † Barica, Vladimir i Stjepan Mareković	Sv. Ivan od Boga
PET 9.03.	18 ⁰⁰ - † Marica i Josip Cundić † Milan Suša † Stevo, Ana, Mijo Canjek, ob. Canjek, Vlado Vurnek	Sv. Franciska Rimaska † Slavko Mezak
SUB 10.03.	18 ⁰⁰ - † Marica Horvat, Franjo Poljak	Emil
NED 11.3.	9⁰⁰ † ob. Dujmović i Martinović 11⁰⁰ župna PRO POPULO 18⁰⁰ † ob. Karadža, Jelica i Ladan, Jozo Barić	IV. KORIZMENA NEDJELJA

* U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

Nesvakidašnja i pomalo nezamisliva slika Isusa koji je maše bičem, ruši stolove, istjera prodavače. Zašto se Isus razljutio? Hram koji je trebao biti sveto mjesto iskrene pobožnosti i susreta s Bogom postao je mjesto trgovine, i to ne s nakanom da se olakša hodočasnici koji dolaze izdaleka da mijenjaju novac i kupuju žrtvene darove, već mjesto gdje se odvija trgovina po principu „sklapanja posla“ s Bogom: dao sam novac, prinio žrtvu i opravdao se pred Bogom. Nisu tome toliko krivi trgovci, koliko svećenici, farizeji i oni koji su držali do religioznosti, nažalost, samo izvanjskoj. Upravo oni stalno od Isusa traže znak, dokaz, pokriće za autoritet i stvarno sinovstvo Oca. Zašto nijedan znak nije bio dovoljan da u Isusu prepoznaju Božjeg Sina? ... Tako je to kad čovjek sebe postavi kao mjeru i sam, prema svojoj volji i raspoloženju određuje što je pravi znak Božje prisutnosti. Kad čovjek samog sebe tako ograniči, nikakve riječi, znakovi i čuda mu neće biti dovoljni. To je razlog zašto Božju prisutnost nisu prepoznali Isusovi suvremenici, a ne prepoznamo ju ni mi danas. Nastojmo da naše pobožnosti ne budu isprazne i izvanjske, već izraz unutarnje pobožnosti i stvarni susret s Bogom.